
  

На основу одлуке Надзорног одбора ЈП за изградњу Обреновца број 3306-3/2018 од 

17.09.2018.године 

         ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБРЕНОВЦА,                                                                                                                                                                 

Обреновац , Вука Карџића 99д 

                                                         оглашава продају 

1)  ПОЛОВНЕ РАДНЕ МАШИНЕ РОВОКОПАЧ- УТОВАРИВАЧ LIU GONG 

CLG777  рег.BG AAŠ-02, број шасијеJL08050118,  година производње2009.,  

      7504,3 часова рада,  возило регистровано до 27.01.2019. године  

 Поступак – Отуђење се спроводи у поступку прикупљања писмених понуда, у свему у 

складу са Уредбом о одређивању опреме веће вредности и утврђивању случајева и услова под 

којима се покретне ствари из јавне својине могу отуђивати непосредном погодбом (''Сл. Гласник 

РС'', бр. 53/2012) и Уредбом о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном 

погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања 

писмених понуда (''Сл. Гласник РС'', бр. 24/2012).  

Цена – Почетна цена по којој се предмет отуђује утврђена  налазом судског вештака  и 

износи 1.063.705,00 динара без ПДВ-а. 

Понуђена цена наведена у понуди не може бити нижа од почетне купопродајне цене. Цене 

исказати без ПДВ-а, јер ЈП за изградњу Обреновца није у систему ПДВ-а.  

Рок плаћања наведен у понуди не може бити дужи од осам (8) дана од дана потписивања 

уговора о купопродаји. 

За подношење понуда и учествовање у поступку отуђења потребно је положити депозит у 

висини од 2% од почетне купопродајне цене утврђене налазом вештака.Уплата депозита врши 

се на број рачуна  355-0003200542494 -96  код Војвођанске банке. 

Најповољнијем понуђачу се уплаћени депозит задржава до закључења уговора о купопродаји 

и исти се урачунава у купопродајну цену. 

Депозит се задржава: 

-уколико заинтересовано лице уплати депозит, а не поднесе понуду или поднесе неблаговре-       

мену понуду, 

-уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом , у року од 8 дана од дана пријема 

позива потпише закључења уговора, не потпише уговор,  

- уколико најповољнији понуђач потпише уговор али не уплати целокупну купопродајну цену у 

року од 8 дана од закључења уговора. 

Депозит се , у случају да понуђач не буде изабран као најповољнији , враћа у року до 7 дана од 

дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача. 

Непосредан увид у стање радне машине која је предмет  отуђења заинтересована лица могу 

остварити од дана објављивања овог огласа, сваког радног дана, искључиво у времену од 07:30 

до 09:00 часова, у кругу магацинског простора ЈП за изградњу Обреновца, који се налази у 

Мислођину у ул.Милана Милошевића Сеље бб, уз претходну најаву телефоном. Представници 

понуђача том приликом морају поседовати овлашћење. 

Документација се може преузети  електронским путем уз захтев  достављен на е-mail - 

office@jpobrenovac.rs.  
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Право учешћа има домаће или страно правно или физичко лице (у даљем тексту: понуђач) 

који  поднесе понуду са пратећом документацијом предвиђеном овим огласом 

Подношење понуда  

 Уредна и потпуна понуда мора да садржи: 

-висину понуђене купопродајне цене изражене у динарима. 

- потврду о уплати депозита са назнаком назива своје пословне банке и бројем рачуна на који  

се може извршити повраћај депозита. 

 Понуда коју подноси правно лице обавезно садржи: назив, седиште и број телефона, 

понуђену цену, рок плаћања и мора бити потписана од стране овлашћеног лица. Уз понуду 

обавезно је приложити извод из регистра привредних субјеката надлежног органа и потврду о 

пореском идентификационом броју. 

 Понуда физичког лица обавезно садржи: име и презиме, адресу, број личне карте, матични 

број и број телефона, понуђену цену, рок плаћања и мора бити потписана, а обавезно је да уз 

понуду достави фотокопију личне карте,  док је приватни предузетник обавезан да уз понуду 

приложи извод из регистра надлежног органа и потврду о пореском идентификационом броју. У 

случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник, исти мора приложити пуномоћје за 

заступање, а ако га заступа законски заступник или други заступник уписан у регистар 

легитимише се изводом из регистра. 

Понуде, са припадајућом документацијом, достављају се у затвореној и запечаћеној коверти 

на адресу: ЈП за изградњу Обреновца, Вука Караџића 99д, , Обреновац, са обавезном назнаком 

на лицу коверте: "Не отварати-понуда за куповину радне машине LIU GONG ", поштом или 

лично преко писарнице ЈП за изградњу Обреновца. На полеђини омота обавезно навести назив, 

адресу, број телефона и факса понуђача, e-mail адресу, као и име особе за контакт. 

Неблаговремене и непотпуне понуде ће се одбацити. 

Свака понуда која буде примљена после крајњег рока за достављање понуда сматраће се 

неблаговременом, а непотпуном се сматра она која не садржи све што је прописано, ако нису 

приложене све исправе како је то предвиђено, односно ако не садржи све податке предвиђене 

огласом или су подаци дати супротно објављеном огласу. 

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена купопродајна цена. 

Уколико два или више понуђача понуде исту купопродајну цену, Комисија ће позвати понуђаче 

који су понудили  исти износ купопродајне цене , да у року од 3 (три) дана од пријема позива 

доставе нову понуду, са увећаним износом у односу на претходну понуду, које ће Комисија 

отворити и утврдити најповољнијег понуђача.   

Уколико позвани понуђачи у року од 3(три) дана од пријема позива не доставе нову понуду, 

односно уколико доставе понуду са истом купопродајом ценом, Комисија задржава право да по 

слободном уверењу и ценећу целисходност правног посла, изврши избор најповољнијег 

понуђача. 

 Најповољнији понуђач је дужан да у року од осам (8) дана од дана пријема позива закључи 

уговор  са ЈП за изградњу Обреновца о купопродаји моторног возила, а да у року од најдуже 

осам (8) дана од потписивања уговора уплати износ купопродајне цене и преузме возило. 

Уколико први најповољнији понуђач одустане од закључења уговора Комисија може, у циљу 

економичности и целисходности, позвати следећег најповољнијиг за закључење уговора.  

Рок за доставу понуда је понедељак  01.10 .2018. године до 14 00 часова, након чега ће се 

извршити јавно отворање понуда и истом могу присуствовати заинтересовани понуђачи 



  

Образац понуде заинтересовани купци могу преузети са интернет странице 

www.jpobrenovac.rs, исти треба да попуне и да доставе захтевану документацију. 

Сва додатна обавештења и информације могу се добити писменим путем на e-mail: 

office@jpobrenovac.rs.или на телефон 011/8721-927. Особе за контакт су Никола Туркаљ или   

Божидар Мијалковић.  
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